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     ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 
 
               

                   
 

 

Jednym z najstarszych świąt w Kościele jest ob-

chodzone 2 lutego święto Ofiarowania Pańskiego. 

Kiedy sięgamy do Pisma Świętego, to napotykamy sce-

nę ewangeliczną według św. Łukasza (por. 2, 22-32) 

przedstawiającą ofiarowanie Jezusa w świątyni. O tym 

wydarzeniu przypomina nam nie tylko liturgia Święta 

Pańskiego, ale także czwarta tajemnica pierwszej części 

różańca.       

 Maryja ofiaruje Syna Bożego Bogu, z woli Bo-

ga, wypełniając tym samym prawo starotestamentalne. 

Ofiarując swojego Syna, pragnie Ona ofiarować każde-

go z nas, ponieważ jesteśmy Jej dziedzictwem. Maryja 

wskazuje nam tego, który powiedział o sobie: Ja jestem 

światłością świata. Kto idzie za Mną, nie będzie chodził 

w ciemności, lecz będzie miał światło życia (J 8, 12). 

To światło - Jej Syn Jezus - poprowadzi nas do nieba. 

Maleńki Chrystus przyniesiony do świątyni spotyka się 

z ludem Bożym w osobach Symeona i Anny, którzy 

oczekiwali swojego Zbawiciela, a prowadzeni 

i oświeceni przez Ducha Świętego rozpoznali Go 

w Chrystusie i wyznali w Niego wiarę. To spotkanie 

miało znaczenie uniwersalne: było spotkaniem ludzko-

ści i Pana w Jego - Boga świątyni. Wspomina o tym 

prorok Malachiasz (por. 3, 1-4). Maryja była patronką 

tego wydarzenia. Nową świątynią dzisiaj jest Kościół, 

w którym możemy spotkać Jezusa i - jak Symeon - 

przyjąć Go do serca. Napełnić się słowem Pana, które 

jest “pochodnią dla stóp naszych" i światłem na naszej 

ścieżce, nasycić Jego Ciałem - mocą i pożywieniem 

naszym.       

 Od X wieku rozpowszechnił się obrzęd święce-

nia świec, tzw. gromnic, których płomień symbolizuje 

Jezusa - Światłość świata. Przyniesiona do domu 

z liturgii światła świeca ma przypominać nam 

o niełatwym zadaniu stojącym przed każdym z nas: być 

światłem świata, które nie powinno być chowane pod 

korcem, lecz świecić nieustannie rozpalane płomieniem 

Chrystusa. Nasze życie można przyrównać do zapalonej 

świecy, która z czasem traci blask i moc swoją, a której 

- nikły sam z siebie - płomień podtrzymuje Jezus. Taka 

symboliczna świeca została zapalona dla każdego już 

na Chrzcie św., kiedy to zostaliśmy włączeni 

w mistyczne Ciało Chrystusa, w Kościół święty. Jej 

światło ma towarzyszyć ważniejszym wydarzeniom 

w życiu każdego chrześcijanina, a zwłaszcza rozjaśniać 

agonię tych, którzy w ciągu roku opuszczają nasz świat, 

kierując się w stronę domu Ojca.    

Źródło:https//www.sluzebniczki.pl/news,czym_jest_ofiarowanie_panskie,1522.html 

 



EWANGELIA NA DZIŚ 

 

Mt 5,1-12a 

Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy 

usiadł, przystąpili do Niego Jego uczniowie. Wtedy 

otworzył usta i nauczał ich tymi słowami: "Błogosła-

wieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy króle-

stwo niebieskie. Błogosławieni, którzy się smucą, al-

bowiem oni będą pocieszeni. Błogosławieni cisi, albo-

wiem oni na własność posiądą ziemię. Błogosławieni, 

którzy łakną i pragną sprawiedliwości, albowiem oni 

będą nasyceni. Błogosławieni miłosierni, albowiem oni 

miłosierdzia dostąpią. Błogosławieni czystego serca, 

albowiem oni Boga oglądać będą. Błogosławieni, któ-

rzy wprowadzają pokój, albowiem oni będą nazwani 

synami Bożymi. Błogosławieni, którzy cierpią prześla-

dowanie dla sprawiedliwości, albowiem do nich należy 

królestwo niebieskie. Błogosławieni jesteście, gdy wam 

urągają i prześladują was i gdy z mego powodu mówią 

kłamliwie wszystko złe o was. Cieszcie się i radujcie, 

albowiem wielka jest wasza nagroda w niebie". 

       

                                    Oto słowo Pańskie. 

  

Jezus rozpoczyna swoją pierwszą wielką mowę 

w Ewangelii św. Mateusza, zwaną kazaniem na górze. 

Tak jak kiedyś Mojżesz na Synaju ogłaszał Dekalog, 

tak teraz Jezus na Górze Błogosławieństw proklamuje 

uroczyście nowe prawo Ewangelii. Odwraca ono ludzką 

logikę sukcesu. Jezus nie mówi: błogosławieni silni, 

bogaci, wpływowi. Mówi dokładnie odwrotnie: błogo-

sławieni - czyli dosłownie „szczęśliwi” ci, których 

świat często uznaje za słabych i przegranych. Jezusowe 

błogosławieństwa można podzielić na dwie grupy. 

Pierwsze cztery: ubodzy, płaczący, cisi i łaknący spra-

wiedliwości odnoszą się do postawy wewnętrznej. Ko-

lejne cztery: miłosierni, czystego serca, czyniący pokój 

i prześladowani bardziej podkreślają relację do innych 

ludzi i do świata. Wszystkie tworzą pełny portret czło-

wieka, należącego do Jezusowego Królestwa. Błogo-

sławieństwa nie są wezwaniem do szukania cierpienia. 

Jezus nie mówi: starajcie się być biedni czy prześlado-

wani. Zapewnia jednak: gdy znajdujesz się w takiej 

sytuacji, nie jesteś poza zasięgiem Bożego działania.  

W Bożych oczach najbardziej błogosławiona może być 

właśnie ta nasza słaba, poraniona, pogardzana przez 

świat ludzka kondycja.    
                   Źródło: https://mateusz.pl/czytania/2026/20260201.html 

 

 

 

Intencje Mszy św. od 2 II 2026 do 15 II 2026 
 

Poniedziałek 2 II Ofiarowanie Pańskie 

7:30 + Wiesław Nowakowski (1 greg.) 

7:30 + Tadeusz Rodzik (30 greg.) 

7:30 + Maria Bańczerowska 

9:00 + Stefan Kamiński (9 r.) 

9:00 + Jan, Aniela, Krystyna ++ Wojtalików, Henryk 

Kuś, Irena Kuś, Kazimierz Kuś, Paulina Czapla 

18:00 + Zofia Adamczyk (8 r.) ++ Bartuzich  

i Adamczyków 

18:00 + Genowefa Karawacz 

18:00 + Szczepan i Wanda Sawiccy 

18:00 + Helena Depta (9 r.) ++ Słowików 

 i Deptów 

 

Wtorek 3 II  

7:00 + Leokadia Sykuła, Zdzisław, Krzysztof, Bożena 

++ Sykuła 

7:00 + Janina Malinowska  

7:00 + Witold Cygan 

18:00 + Wiesław Nowakowski (2 greg.) 

18:00 + Janina Jeziorska, Zofia Stefanek, Jan Stefanek 

++ Kręglów 

18:00 + Paweł Żywicki, Anna, Mieczysław, Stanisław, 

Edward, Lucjan, Ryszard, Halina ++ Żywickich 

 

Środa 4 II 

7:00 + Lucyna Bartoś 

7:00 + Wiesław Nowakowski (3 greg.) 

7:00 + Grażyna Rola 

18:00 + Julianna Łakoma 

18:00 + Mirosław Grzęda 

18:00 + Henryk Podgajny 

 

Czwartek 5 II 

7:00 + Krzysztof Bartz (dar uczestników pogrzebu) 

7:00 + Wiesław Nowakowski (4 greg.) 

7:00 + Władysław, Stanisława (K), Bernard Zielińscy 

7:00 + Bolesław, Agata, Roman ++ Adamczyk, Michał, 

Józefa (K), Jan ++ Łojewskich, Matylda, Edward Danu-

ta ++ Gajda 

18:00 + Grzegorz Malik (5 r.) 

18:00 + Stanisław Kiwak, Waldemar Kozłowski 

18:00 + Stanisława (K) Żywicka 

 

Piątek 6 II 

7:00 + Wiesław Nowakowski (5 greg.) 

7:00 + Robert Machaj oraz dusze czyśćcowe 

7:00 + Mariusz Tkaczyk 



16:30 + Szczepan Duda (35 r.), Władysława (K), Józef, 

Józefa (K) Duda, Ryszard Witek 

18:00 + Stanisław Eciak (dar uczestników pogrzebu) 

18:00 + Zdzisława (K) i Władysław Zielińscy, Janusz 

Nowak, Grzegorz Bitkowski 

 

Sobota 7 II  

7:00 + Irena Tajer (dar uczestników pogrzebu) 

7:00 + Wiesław Nowakowski (6 greg.) 

7:00 + Marianna Kiraga (2 r.), Henryk Kiraga, Leoka-

dia i Czesław Jośko 

7:00 + Romuald Zburzyński (im.) 

18:00 Intencja wynagradzająca Najświętszej Maryi 

Pannie 

18:00 W intencji Kół Różańcowych 

18:00 + Tadeusz Wyroślak (9 r.) ++ Wyroślaków 

 i Pakułów 

 

Niedziela 8 II  

7:30 W intencji Parafian 

7:30 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Najświęt-

szej dla Macieja Gajca i całej Rodziny 

9:00 Msza Święta wspólnotowa 

 

O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Najświętszej 

dla Krystiana w 2-gą rocznicę urodzin 

+ Marek Gurmiński (3 r.), Marian, Zofia ++ Gurmiń-

skich, Stanisława (K), Józef, Grzegorz, Wacław, Bog-

dan, Stanisława (K) ++ Motylewskich, Roman Bednar-

czyk 

+ Henryk i Krystyna Mańko, Władysław i Józefa (K) 

Chyła 

+ Mieczysław Słonina (1 r.) 

+ Edward Rosiński (17 r.) 

+ Marianna Mazur 

+ Sylwester Pyda 

+ Karol Woroniecki 

+ Jan Paruszewski 

+ Anna Chabucka 

+ Henryka (K) Wójcik 

+ Zofia Borowiec 

+ Stanisław Eciak 

+ Zofia, Edward, Karolina, Józef ++ Chudzik 

+ Zygmunt Jackowski  

+ Kazimierz Mastalerz 

+ Helena Dębicka (6 r.), Franciszek Dębicki 

 (24 r.), Marian Dębicki (5 r.) 

 

10:30 + Łukasz Jania (ur.) 

10:30 O zdrowie dla Niny 

12:00 + Józef, Anastazja, Waldemar ++ Grzyb  

i Długosz 

18:00 + Agnieszka Mędrek (1 r.) 

18:00 + Wiesław Nowakowski (7 greg.) 

 

Poniedziałek 9 II  

7:30 + Wiesław Nowakowski (8 greg.) 

7:30 + Mirosław Pochodyła 

7:30 + Józef Cieślik 

18:00 + Kazimierz Kamela, Krystyna Kamela 

18:00 + Jan (4 r.), Bronisława (K), Stanisław ++ Statek 

18:00 + Bolesław Piłat (7 r.), Alina Czuryszkiewicz (9 

r.) ++ Piłat i Kieraga 

 

Wtorek 10 II  

7:00 + Mirosław Szlachetka 

7:00 + Stanisław Tajer 

7:00 + Wiesław Nowakowski (9 greg.) 

18:00 + Wiesława (K) i Czesław Strawa ++ Strawów 

18:00 + Stefan Dembski, Kazimiera (K) Zagórska, Ka-

mil Czapla 

18:00 + Eugeniusz (30 r.), Józef (30 r.), Genowefa, An-

drzej ++ Chłodnych, Bańków, Dzierbów i Chmurów, 

Anna i Stanisław Muranowicz, Marian Popiołek 

 

Środa 11 II 

7:00 + Zbigniew Zabroń 

7:00 + Wiesław Nowakowski (10 greg.) 

7:00 + Marek Domański 

10:00 W intencji chorych 

10:00 W intencji Koła Różańcowego Matki Bożej  

z Lourdes, za żywych i zmarłych 

18:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Amelii z okazji 15 rocznicy urodzin 

18:00 + Teresa Witczak (2 r.) 

18:00 + Stanisław Śliwa 

 

Czwartek 12 II 

7:00 + Marian Chęć 

7:00 + Marcin Czarnota 

7:00 + Bartłomiej Domański (1 r.), Irena Domańska  

(39 r.) 

7:00 + Wiesław Nowakowski (11 greg.) 

18:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Izabeli w 25-tą rocznicę urodzin 

18:00 + Monika Wyroślak (1 r.) 

18:00 + Monika Wyroślak 

 

Piątek 13 II 

7:00 W intencji sprzątających kościół 



7:00 + Marek Domański 

7:00 + Bolesława (K) Wysocka, Aleksander, Marek, 

Marian ++ Wysockich 

18:00 + Bolesław i Stefania Socha 

18:00 + Wiesław Nowakowski (12 greg.) 

18:00 + Marianna, Mieczysław, Wanda, Kazimierz, 

Wiktoria, Stanisław ++ Gazdów  

i Śmiglów 

 

Sobota 14 II  

7:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, 

opiekę Matki Najświętszej dla Wandy w 75-tą rocznicę 

urodzin 

7:00 + Apolonia Stachyra 

7:00 + Marianna Wójcik 

18:00 + Wiesław Nowakowski (13 greg.) 

18:00 + Mariusz Żywicki (5 r.), Irena i Jan Godzwon 

18:00 + Marianna, Jan, Zofia ++ Karaś, Krystyna,  

Józef, Jan, Andrzej ++ Opoka, Stanisław, Piotr  

++ Kozłowskich 

 

Niedziela  15 II  

7:30 + Wiesław Nowakowski (14 greg.) 

9:00 + Bolesław, Genowefa, ks. Zenon, Janusz ++ 

Chęć, Lech Ejtel 

10:30 W intencji Parafian 

10:30 + Jadwiga Kania, Tadeusz Czarnota, Bronisława 

(K) i Władysław Czarnota ++ Kaniów i Czarnotów 

12:00 + Irena Grądecka (27 r.), Stanisław Grądecki 

18:00 + Elżbieta Tokarska (25 r.), Jan i Kazimiera (K) 

Tokarscy, Natalia i Adam Bęczyńscy 

 

*** 

 

 IV NIEDZIELA W CIĄGU ROKU                                                     

1 lutego 2026 

    OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Jutro (poniedziałek, 2 lutego), przypada święto 

Ofiarowania Pańskiego, zwane świętem Matki Bo-

żej Gromnicznej. Będziemy wspominać dzień, kie-

dy Maryja i Józef przynieśli małego Jezusa do świą-

tyni, aby ofiarować Go Panu. Starzec Symeon na-

zwał Jezusa Światłem na oświecenie pogan i chwa-

łą ludu Izraela. Msze święte z błogosławieństwem 

świec w naszym kościele o godz. 7:30, 9:00, 18:00. 

Zapraszamy.  

2. Tego dnia obchodzimy też, ustanowiony przez 

Świętego Jana Pawła II, Światowy Dzień Życia 

Konsekrowanego. Naszą modlitwą wspieramy 

tych, którzy oddali się na służbę Bogu i ludziom  

w zgromadzeniach życia zakonnego i instytutach 

świeckich. Będziemy prosić Boga o nowe powoła-

nia do życia zakonnego. Ofiary składane na tacę 

przeznaczone są na wparcie zakonów klauzuro-

wych.  

3. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwar-

tek, pierwszy piątek i pierwsza sobota miesiąca. 

W pierwszy czwartek (5 lutego) będziemy dzięko-

wać Panu Bogu za dar Eucharystii, będziemy także 

modlić się o liczne i święte powołania kapłańskie 

i zakonne o godz. 17:00.  

4. W pierwszy piątek (6 lutego) oddamy cześć Naj-

świętszemu Sercu Pana Jezusa. Spowiedź od  go-

dziny 16:00. Msze św. o 16:30 i 18:00. Zapraszamy 

wszystkich obchodzących nowennę 9 pierwszych 

piątków miesiąca.  

5. W pierwszą sobotę zmiana tajemnic różańcowych 

po Mszy świętej wieczornej.  

6. Przygotowanie do sakramentu małżeństwa w naszej 

parafii rozpocznie się w niedzielę 15 lutego  

o godz. 16:00. Zapisy w zakrystii.  

7. W tym tygodniu patronują nam: 

• we wtorek, 3 lutego – święty Błażej (†316), 

biskup Sebasty, poniósł śmierć męczeńską 

podczas prześladowań chrześcijan, wzywany 

często przy problemach z gardłem;  

• tego samego dnia – święty Oskar (801-

865), biskup, benedyktyński misjonarz na-

zywany Apostołem Północy;  

•  w czwartek, 5 lutego – święta Agata  

(III w.),  

8. Bóg zapłać za sprzątanie kościoła i ofiarę 410 zł 

mieszkańcom bloku ul. 1 Maja 9 i prosimy o sprzą-

tanie ul. 1 Maja 11 cz. 1. Każdego 13 dnia miesią-

ca modlimy się za wszystkich sprzątających.  

9. Caritas dziękuje osobom, które regularnie, każde-

go miesiąca składają ofiary na program pomocowy 

Rodzina-Rodzinie.   

10. Wszystkim przeżywającym w najbliższym tygodniu 

dzień imienin, urodzin oraz inne jubileusze życzy-

my obfitości błogosławieństwa Bożego i Bożego 

światła na drogach codzienności.  

11. W minionym tygodniu odeszli do wieczności: śp. 

Ryszard Rosły, Jerzy Kołodziejczyk Krystyna 

Czub. Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 

 

 

 

 


